

章伯斯《竭誠為主·新解版》靈修反思

2019 0501 信心——不是情感

神很愛我們，是我們知道的。但當神開始使用我們時，我們卻可憐巴巴地談說困難和試煉。我們大多數人無法做個靈性上隱藏的人，我們想要被注意，有光環，是聖徒的中心人物。我們追求靈感的罕見時刻，但在日常生活中，神要我們憑信心在這世界做工，以無限大的力量去承受掙扎，因我們已經從上頭而生了。

0502 等候異象的耐心

耐心，是一個人極其強壯且能夠承受一切的攻擊。有神的異象，乃耐心之來源。有了異象，是委身於神，而非委身於原則或責任感。異象賦予靈感，並加添你的生命有活力。要慎防靈性松懈的危險，要有神聖的不滿足感。威敏課程的學習有助於提升你的生命。

0503 生命攸關的代求

代求不易，我們及被代求的對象都要付代價。我們要認同神對他人的關注和興趣，以至於我們沒有個人對他人的同情和偏見，而用與神緊密聯結那樣的信心來代求。神賜我們對他人生命的識別能力，不是要挑剔他人的毛病，乃是為他們代求。

0504 共鳴的代求

代求不是把自己對人的同情和關心帶到神面前，強求神做我們所求的一切。代求是與神共鳴，對基督十字架輓回祭的認同，尋求神對人的關心和最大利益，因為我們靠基督寶血得以坦然無懼進入至聖所。代求最大障礙是我們基於對己對人裡頭的事情之同情「瞭解」，以為人裡面有某些好的德行，不需要基督十字架的贖罪祭，結果我們代求反而成為榮耀我們自己天然的同情心。你知道你所做的關懷/輔導/代求，是靈性頑梗的彰顯嗎？

0505 審判和神的愛

救恩是神的，而非人的主意，但人有回應的責任。救恩是神對罪的審判，基督十字架是審判了世界的王、撒但被擊敗的公義作為。審判是神的愛的記號。人若有困難就近神，難以接受神的公義和純潔，神的靈會顯明那人的錯，因為那人的罪定了自己的罪，不愛光，反倒愛黑暗。

0506 自由和耶穌的標準

屬靈心志的人會強求你的生命與耶穌的標準一致，且單單以耶穌的標準來衡量自己的生命，並降服在耶穌的軛之下。耶穌的自由，是十字架的救贖做工在我們的良心上，使我們能夠做正確之事。耶穌的自由使我們脫離自我、轉向基督，讓真理大行其道。你不可稀釋真理，也不可為真理而道歉。製造歸屬基督的門徒，而非製造皈依到你思想和觀點的跟從者。

0507 為永恆建造

路加福音14章講的算計代價，是主自己付出的，所以無人可以嘲笑祂無法完工。因此主呼召參與祂建造永恆國度工程的門徒，是主已經為他們做了每件事的男男女女。這些人是對主有一種回應的深愛和忠心，是超過地上任何親密的關係。他們是在耶穌基督的根基上建造耶穌的工程，而非自己的項目。

0508 堅忍的信心

堅忍是保持你與耶穌基督的親密關係，憑著信心，將自己信託在神的手裡，即使看不見祂，也無法理解祂正在做的，但仍然鎮定冷靜地面對生命所必須面對的，毫無動搖地信靠神的聖潔之愛，把你生命所有的都冒險投資在耶穌基督里，直到神的目標成就。現在，你生命中還有什麼是你需要堅忍的嗎？哪裡還沒有被神觸摸呢？

0509 達到超越你能力所及的境界

理想主義的原則和異象是有所不同，神的異象賜人誠實和正直的生命，使人負責任，因為異象賜給我道德動力。失去異象，就會不顧後果，拋棄規矩限制，開始靠自己的決斷能力在生活小事上不期待神進來，我們已開始往下掉。你期待神做比以前更大的事嗎？你靈性遠景中有一新鮮和活力嗎？

0510 採取主動

神做成救恩及使我們成聖，但神不替我們做我們的工作。我們的責任是養成在祂面前正確地行事為人的良好習慣或品德。當神在聖經里教導你當做之事，你要採取主動去做。若你猶豫，你就是輕蔑地拒絕祂給你的恩典。要破釜沈舟地作出意志上的決定，然後立即去做，不可考慮也不要改變你最初回應神的決定。

0511 彼此相愛

耶穌堅決要求我們把最高偏好給祂，那就是愛祂的意思。聖靈將神的愛澆灌下來，你必須不斷操練「加上」德行、知識、節制、忍耐、虔敬、愛弟兄、愛眾人的心。神強行挪除你的不真誠、驕傲、虛榮，借著帶領很多不可愛、你無法尊敬的人到你身邊。思想你如何令神不愉快，並預備與主緊密認同，以至於你不斷操練將神的愛傾倒出來，直到神的愛自然在你裡面被培育出來。

0512 沒有習慣的習慣

養成良好的靈性習慣，直到你沒有意識到。將敬虔習慣沈浸在主耶穌基督的生命里。不是敬拜習慣，而是指向耶穌基督。當你的習慣是如此專注在主，你根本沒有意識到你在操練敬虔習慣。當你愛主，敬拜時，愛就意味著沒有看得見的習慣。那時你的讀經禱告已經不是一個敬虔的習慣，而是愛主，敬拜主。願所有為人母親的姐妹得著今日的靈糧，是主賜福妳身為母親的禮物。

0513 保持清潔良心的習慣

神的命令對人性來說是困難的，但神的命令是給在我們裡面的神的兒子之生命。良心是靈魂的眼睛，若向神看，就總是把我引向神的標準。我若活在與神的兒子完美的和諧中，我就能察驗神的旨意。裡面向神敞開，保持良心的敏感，內在視力的清楚，順服神的全備律法，停止爭辯，你就能對神對人有無虧的良心。

0514 享受逆境的習慣

當神的恩典作成在你裡面，你要養成在你身體上去表達出來。逆境顯明你內在的生命。養成享受逆境的習慣，是允許神的兒子生命在你裡面顯明出來的一種急切的劇烈意識。不可靠自己過去的記憶力而活，但求神讓祂的話在你生命里活潑有效。

0515 趁機而為的習慣

你得救，是要把神兒子的生命在你身上顯明出來。因此不管人生路途上發生什麼事，都要興起、趁機而為，表現比平時還要好。逆境是個時機：靠神跳過牆垣，去做那試煉所堅決要求你的。你預備好了嗎？一旦你服從，你就會被神使用去餵養滋潤他人。

0516 辨識神的供應的習慣

我們是神的性情的分享者，故要養成敬虔的習慣，把神的性情努力作成到我們人性裡面。若說自己承受不起，那是最糟的謊言。境遇的確困難，但不能自憐。若我們沒有神的性情，神會拿走我們所謂的「財富」。神要我們負責，將祂豐富的供應湧流出去。你要養成認出神的供應的習慣。

0517 祂的升天和我們的通路

主耶穌變像山後的事件，耶穌的生命就全然是代贖性的，我們生命里並無任何經驗可與之相當：客西馬尼園、十字架、復活。耶穌的復活，使祂有權柄把永生賜給任何人；祂的升天，祂進入天堂，為人類開啓天堂之門。耶穌身為人子回到祂的榮耀，祂就是萬王之王，萬主之主。讓我們傳揚主已升天、為人類開啓往天父面前的通道吧！

0518 簡樸但專注地活著

觀察並思考大自然，它們發揮了神所設計好的影響力來服事我們。那種神所設計好的影響力，正是神要我們去展示的。你若聚焦於神，靈性必成長，自然就發揮神所設計你對人的用處，然而你並不會意識到你正在被神使用。保持與主耶穌基督合宜的關係，對準神，單純並自然的「是」，你就是神所使用的人。

0519 從廢墟中興起

神未使祂的孩子免疫於患難，但患難不能使你與基督的愛隔絕，反使你成為超級贏家。基督徒在境遇中，未有某事物、而希望自己不在其中者，是可憐可悲的，為你沒有神在基督耶穌里的愛而難過。當你周圍每個人事物似乎都在說沒有神的愛、沒有公義時，你仍要在廢墟中興起！因為你神的愛在基督耶穌里，基督十字架是歷史事件、得勝事件，祂是你救恩的元帥，你持守祂，你必是超級贏家！

0520 擁有我們自己的靈魂

當你重生時，你不再如過去那樣的思想推理。不可停留在基督徒生命的入口，總要不斷紀律操練，按照神放在你裡面的新生命，去建設你的靈魂。如果你不去做，你就會經歷到被咒詛的問題。以真理將你的不好情緒踢出去，這是你的責任。Noetic effect of sin，始祖的罪對你我理性有敗壞影響；今日若你重生，真理若喚醒你，你就要以堅忍和勇氣去操練真理，你將成為何等的人啊！

0521 有神「不合理」的信心

「先求神的國」是人類耳朵所聽見最具革命性的話；主耶穌指出，我們焦慮擔心如何活，那是絕對不合理的。耶穌不是說你可以疏忽你的吃喝穿著等等地上的事務，而是比較起來，你

應該把你與神的關係放在第一位，其他的事情都放在其次。要先求神的國和祂的義，這是基督徒生命中最難但卻又最關鍵的操練之一。

0522 對我們困難的解釋

困難時期不是你孤獨一人之時，乃是神要你與主獨處親密之時。神允許那些困難時期，是為了祂的心意，讓你變得更甜美、更高尚。神應允耶穌在約翰福音17章的禱告：如父與子的合一，門徒也能夠合一，也能在主里合一。

0523 我們小心謹慎的不信

我們按照常理的小心謹慎於今生的吃喝等等生活細節，卻是耶穌所謂的「不信」。在生活細節中，你的神是被你擺在第一順位嗎？神供應，我們盡人生本分，就不會憂慮。但若你讓今生思慮使耶穌放在你心裡的道窒息，不是那惡者，而是你自己要為之負責。若你堅持眼見為憑才信靠神，那就是不信的開始。治療不信的唯一之道，就是順服聖靈。

0524 絕望的快樂

耶穌基督曾否以你不熟悉的樣式向你顯現？那是威嚴可懼的異象，但神以祂右手觸摸你，充滿支持和安慰，將你高舉，你無止盡的絕望就消除，你的生命就被高舉，重新得力。直到你辨識出你自己肉身之中毫無良善之前，神不能為你做任何事。

0525 好的或最好的？

信心生活就是讓神來為你選擇。當你操練你的權利，把你當得的權利放棄時，你的靈性洞察力就會越來越深。當你考慮你的權利，以你的個人福利作為連帶考慮的要素時，你的領袖洞察力就變得遲鈍昏暗了。讓神來為你選擇，你以神的標準活在神的眼皮之下，你的靈命必然成長。

0526 思考禱告如耶穌所教導的

禱告是非常自然，如呼吸或血液循環那樣——不住地、不能停止，禱告是聖徒的生命。耶穌說：祈求的，就必得著。你有耶穌那樣的確信嗎？你期待神應允禱告嗎？禱告不是練習，你要保持像小孩那般獻上禱告為祭的習慣。願神今天啓示出來超自然的真理，你能夠領悟而擁有之。

0527 認識祂的生命

聖靈的事工是要榮耀基督，而聖靈來是要引導信徒進入真理。在耶穌基督被釘十字架、復活，當時的門徒們必須等候耶穌升天、得著榮耀後，聖靈才能被賜下。但今日聖靈已經在這裡，信徒歡迎並接受聖靈進入我們生命，我們乃是從升天的主領受生命。故不是聖靈的洗改變信徒，乃是升天基督的權能借著聖靈進入我們的生命里。切勿將聖靈與升天得榮耀的基督分開，因此切勿將聖靈與主耶穌基督釘十字架的救贖分開。

0528 毫無疑問的啓示

當復活升天的主耶穌使我們與父神合一時，我們對今生很多的苦難，日光之下諸般事情，已經不問什麼問題了。我們能夠理解，因我們內在靈性本質願意服從耶穌的生命，已經沒有什

麼能使我們與神的愛隔絕，這愛是在基督里。屬靈人看透萬事，人卻看不透他。以今天的靈修和HBXF弟兄姐妹們同受主的安慰和扶持。

0529 未被擾亂的關係

奉耶穌基督之名禱告，不是神奇字眼，乃是我們與神親密合一，以至於此時此地神辨認並回應我們的禱告。主耶穌的十字架救贖恩典，借著聖靈的洗，將我們高舉進入天堂之地，以至於祂能將神的教導向我們顯明。到那日，就是此時此地的這日，因父神自己愛我們，故我們與主親密合一，我們有確信：神必垂聽我們的禱告。（神也的確聽了我們的禱告，近百人當場看見神作成的大事！）

0530 是的——但是.....

我們作選擇，大多是憑理智、根據常理作出判斷，這常理是我們眼見或經歷過的。我們在危機中，如異教徒那樣地作為，而非足夠大膽地將信心投資在神的品德上。身體上的習慣，需要十足的決心，在考驗中堅持到底，最後必能打破習慣；靈命習慣也是如此。一旦你順服，耶穌的話會被你信心考驗證明是堅固且真實的。

0531 把神放第一位

把信任神放在先，不要信任自己或任何人裡頭的任何事，只有神的恩典能改變人；若次序倒過來，先信任自己或任何人，我們就會失望、無望、絕望，且會變得苦毒。把順服神的旨意放在先，而非順服自己看見或認定的需要；只有我們與神的關係正確了，是被賦予聖靈的能力來進入神的需要和旨意中，神就會為我們打開道路去完成祂的旨意和滿足祂的「需要」。把神的兒子放在先，神兒子內住我們裡面的生命就會轉化我們天然人的生命。願神的終極目的成就在你我身上。